

Эстония - Тамми -
ИЗГНАНИЕ 1991. -
8 сент.
ДУХА
«БИТЛЗ»

В интервью газете «Сан» бывший член ансамбля «Битлз» Поль Маккартни рассказал о том, как распад группы чуть было не обернулся для него трагедией.

ЛОНДОН. Распад прославленного ансамбля «Битлз» в 1970 году чуть было не обернулся трагедией для одного из его членов — Поля Маккартни. В интервью, опубликованном на днях в газете «Сан», Маккартни признался, что уход из ставшей к тому времени легендарной группы вверг его в творческий и моральный кризис.

Десять лет моей жизни были связаны с «Битлз», поведал Маккартни, и когда группа распалась, я почувствовал, что моя жизнь закончилась. Я перестал бриться, целые дни проводил в постели и никак не мог вернуться в реальный мир. Затем я начал потреблять героин...

Спасение пришло к нему после встречи с Линдой Истман, ставшей впоследствии его женой. Именно она, по признанию музыканта, убедила его, что у него есть будущее в мире музыки и что он сможет стать успешным сольным исполнителем. После того, вспоминает Маккартни, как я написал песни «Моя любовь», «Может быть, я удивлен» и «Мыс Кинтайер», я обнаружил, что могу пользоваться успехом. Произошло некое «изгнание духа» «Битлз».

Маккартни признался, что в течение многих лет избегал исполнять песни «Битлз». По его словам, участие в ансамбле можно было сравнить с браком, а распад группы — с разводом. «Я не хотел делать что-нибудь такое, что бы напоминало мне об этом браке», — признался музыкант. По его словам, только после того, как он полностью обрел уверенность в себе, он преодолел этот комплекс.